

Акционеры ОСАО «Ингосстрах» на годовом собрании в среду приняли решение увеличить уставный капитал в семь раз и избрали новый совет директоров, сообщили агентству «Интерфакс-АФИ» в компании. Так, уставный капитал увеличится с 2,5 млрд до 17,5 млрд руб. Изменение размера уставного капитала предполагается произвести путем увеличения номинальной стоимости акций за счет нераспределенной прибыли прошлых лет в размере 15 млрд руб.

Как ранее отмечал генеральный директор «Ингосстраха» Михаил Волков, чистые активы страховщика по МСФО в настоящее время превышают 20 млрд руб. При этом уставный капитал страховщика сохраняется на уровне 2,5 млрд руб.

В совет директоров, как и прежде, вошли три представителя итальянской Generali и 6 представителей мажоритарного акционера страховщика – «Базэла» Олега Дерипаски. Однако, как отметили в компании, в составе совета директоров произошли некоторые изменения, о которых будет сообщено в ближайшее время.

Кроме того, акционеры «Ингосстраха» приняли решение не выплачивать дивиденды за 2013 г. Чистая прибыль компании по РСБУ в 2013 г. составила 518,7 млн руб., однако по МСФО страховщик зафиксировал убыток в размере 724 млн руб.

Источник: Vedomosti.ru , 28.05.14